



郭藹明否認青雲因無獎缺席

家輝助女贏金牌 威過擺影帝

香港文匯報訊（記者 吳文釗，梁靜儀）前金牌經理人陳自強(Willy)開設，位於中環置地廣場的時裝店，昨日舉行開幕活動，更邀得「歌神」張學友、出爐金像影帝張家輝、郭藹明及何超儀等出席，而通告上原本話會出席的劉嘉玲、楊千嬅、古天樂及劉青雲等，則不見影蹤。出爐影帝家輝稱得獎不用大事慶祝，更認為早前他為女贏運動金牌比擺金像獎更要勁。

家輝到場時剛巧碰上學友，家輝表現得有點驚訝，他表示因之前問過學友會否出席，但他沒有答覆，所以見到學友好驚喜。問到學友可有恭喜他得獎？家輝指頒獎禮當晚學友已傳短訊恭喜他。問到他開心完未？家輝笑道：「自己無乜嘢，大家以為我風花雪月、群鶯亂舞，其實我一直嘍屋企，只係見過少少朋友，無搞慶祝活動，昨晚(即前晚)同導演林超賢及彭于晏打邊爐。」

郭藹明(Amy)昨晚單拖出現，未見老公劉青雲同行，不過，她否認青雲是因落敗金像獎失望才缺席，Amy說：「他也不是第一次提名，經驗豐富，事前我哋都睇好家輝，至於無去頒獎禮是因為我哋之前唔在香港。」向來投資有道的Amy，被問到近日可有入市？她坦言沒有，因仍很驚政府的辣招，好犀利，希望不會再有。

超儀做完手術步步為營

何超儀早前左腳做了半月板手術，雖然已康復，但仍要休息兩、三個星期，所以昨晚見她步步為營。她表示是專誠來恭喜Willy的，因為多年前他曾簽過對方的JC Group。拿着自家品牌手袋到場的超儀，透露其品牌手袋會放在Willy的店家賣，很多謝對方給她機會。

說到有內地網民彈港產片來去不是胸、粗口就是懷舊，對此超儀認為只是兩地文化不同而已，她說：「因為暫時香港比較開放，觀眾聽到粗口覺得有新鮮感，大家當然爭住去拍，內地網民咁講唔係有錯，因為兩地文化唔同，我哋可以睇色情同粗口係暫時，相信將來唔會咁。」另外，問到賭王何鴻燊出院未？超儀竟表示唔清楚。

稱得獎不用大事慶祝

至於太太關詠荷及女兒對他得獎又有何表示？家輝直言無表示，亦沒有送禮物，是他叫她們不用送的，因物質上他都不甚需要，原本一家人計劃去日本旅行，但他因為要出席金像獎而未成行。他認為得獎不用大事慶祝：「唔使大鑼大鼓，唔通七日夜食盒菜咩？自己會繼續努力。」

得到不少人夢寐以求的金像獎，可是家輝不諱言在其心目中卻及不上一個運動獎牌，家輝指以前女兒讀BB班時，他代表女兒落場跑100米，幸運地得到冠軍，覺得比得金像獎還要勁，因為是代表個女去跑，每次搬屋都會好好保管，怕會遺失。他又稱很多謝杜琪峰導演，因為是他叫自己一生人要不斷奔跑，將他訓練到似一隻



王馨平露腰又露腿擲場。



家輝見學友即表現興奮，上前擁抱打招呼。



宣萱日吃冬蟲草養生

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）宣萱昨日為吳綺莉(Elaine)有份主持的有線養生節目《不老的傳說》錄影，大談養生秘訣。宣萱自言已是中女，是時候要保養養生，並透露每日都會用一條冬蟲草燉水喝，然後再吃下整條冬蟲草，同時每周又做3日運動，每天保持行6千步。為了保持健美體態，飲食方面她亦甚為節制，她說：「我會不吃飯及吃得清淡為主，每晚7時後便不再進食，頭兩日唔食飯好辛苦，試過因肚餓睡不着，要起來吃餅乾，結果在6星期內就減掉13磅。」說到這樣節制飲食，豈不是沒有人生樂趣？她謂有時約了朋友都會放縱一下肚皮。

同樣自稱為中女的吳綺莉，也保養得宜。她自爆由去年10月開始減肥，至今共減掉25磅，不過減肥方法就不太健康。她說：「最初的減肥方法是不吃午餐，晚上更只吃一磚豆腐，大腿減至只得18吋，連做女時的衣服都合穿，但就不太健康。」現時她會靠行路及運動keep fit，所以體重亦較後生時還要輕。

她又大爆女兒「小龍女」雖然只比她矮少少，但樣樣都比她大，令她好有成就感。說到女生拍拖後自然會意識到要減肥扮靚，Elaine指女兒仍未拍拖，因兩母女甚麼都會講，相信女兒拍拖一定會告知她。



成龍在京宣傳新片《天將雄獅》。

成龍穿盔甲沙漠暴曬呻苦

香港文匯報訊（記者 高麗丹 北京報導）雖然剛過完60大壽，但成龍大哥沒有放慢腳步，馬不停蹄投入新片拍攝。昨日，由李仁港執導，成龍主演的電影《天將雄獅》在北京舉行了開機儀式。成龍「訴苦」稱，未來三個月要穿着盔甲在沙漠中忍受風吹日曬才對得起投資方。

昨日北京國際電影節舉行第二日，中國北京文資華夏影視文化產業投資基金成立發布會舉行揭

牌儀式，成龍、章子怡出席，兩大巨星到場，吸引過百媒體到場採訪。

成龍以一席白色功夫衫瀟灑亮相，該基金投資的首部影視作品電影《天將雄獅》選定成龍為主演。成龍稱自己非常榮幸成為首個合作夥伴，並笑說：「我將穿着盔甲在沙漠拚命。」據悉，《天將雄獅》將以3D IMAX的制式於半年正月初一在全球同步公映。

導演李仁港介紹，電影《天將雄

師》目前剛開拍兩天，他說：「我們昨晚在橫店拍攝，拍到今天早晨6點。」對此，成龍透露：「我們拍攝的現場不是一條拍完就可以，3D團隊也在邊上，特效剪輯也在邊上，每拍完一條他們就得看的。800多人合作，很辛苦。」

成龍亦「訴苦水」稱，現在這個季節還有風，可自己兩個小時拍下來已經渾身是汗，他說：「這以後的日子該怎麼過啊！」引起現場一陣同情之聲。



邱士峻即場預起Ana R.玩遊戲。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）亞視新一屆亞洲先生競選昨日於元朗騎術中心舉行啓動儀式，請來名模Ana R.與一班亞洲先生朱曉輝、林睿和黃集鋒等騎馬出場，眾亞洲先生更以三輪車、人力車和轎接載Ana R.。

Ana R.表示年幼時曾騎馬，但昨日再策騎時也有少許緊張，她不介意昨日場內大堆馬糞，笑言喜歡接觸大自然，能夠與大型動物近距離接觸感開心。問到挑選亞洲先生的標準，Ana直言喜愛肌肉型男士，身上有疤痕更顯突出有型。不少名模如Cara C.和Lisa S.婚後都相繼生仔，問到Ana有否計劃造人，她表示等到明年再打算，因她曾請教玄學家，對方告知今年馬年並不是幸運的一年。

林睿與羅霖在新片《愛·尋·迷》有不少激情演出，他坦言未有入場看戲，因為外公身體有問題，令他沒心情出外玩，待外公情況有好轉才去補看，並指自己一直很支持港產片。

Ana R. 偏愛有疤肌肉男

被指金像獎爆粗 古仔讚網民創意無限

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）古天樂(古仔)昨日以大使身份出席《童夢慈善基金會》活動，跟一眾低層家庭的的小朋友玩遊戲及送禮物，提前慶祝復活節。古仔表示現今好多小朋友物質都好豐富，反而就忽略了一群有需要的家庭，很多小朋友連基本學習機會都無，希望透過捐款可以幫忙小朋友。

對於有網民指他日前出席金像獎頒獎禮，當成龍在台上講到他時，鏡頭影到他的口型疑似爆粗，更有網民特別為他炮製配音跟字幕版本？古仔表示有留意有關討論，還大讚網民創意無限。問到他是否知道鏡頭拍他表情、到底有沒有爆粗等問題時，古仔一概不作回應。

去學習。喜歡收藏玩具的古仔，透露曾經有慈善機構為幫病童實現心願，邀請他招待小朋友到其私人玩具倉參觀。提到他早前有意推出的第二本玩具書，古仔表示原定計劃今年推出，但因為想今次深入一點，所以會去美國跟日本等地方去訪問不同的人，相當花時間，所以未必能在短時間內完成。

對於有網民指他日前出席金像獎頒獎禮，當成龍在台上講到他時，鏡頭影到他的口型疑似爆粗，更有網民特別為他炮製配音跟字幕版本？古仔表示有留意有關討論，還大讚網民創意無限。問到他是否知道鏡頭拍他表情、到底有沒有爆粗等問題時，古仔一概不作回應。



古仔稱短時間內應未能推出第二本玩具書。

甄子丹與甄家班氣勢亮相。

「甄家班」爆子丹戲裡戲外好唔同

香港文匯報訊 近日，甄子丹攜「甄家班」在《冰封：重生之門》的發佈會上亮相，而媒體也首次對甄子丹的「甄家班」進行揭秘。據甄家班兄弟喻允透露，子丹工作時對甄家班成員要求嚴格，私下卻是有情有義，可以無顧忌開玩笑，經常請兄弟吃飯，帶著妻子和兄弟家人聯絡感情。